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Pozeracz liczb to stawny stwér zyjacy w Bajtlandii. Zywi si¢ on liczbami i jest bardzo wybredny: kazdy
jego positek musi by¢ unikalny. Potwér ma do dyspozycji ciag liczb aq,...,a,. Pozeracz wybiera pare liczb
catkowitych (,j) (1 <i < j < n), a nastepnie przygotowuje danie skladajace sie z elementéw a;, a;41,. .., a;.
Pozeracz uznaje dwa dania zdefiniowane przez (i1, j1) i (i2, j2) za identyczne, gdy maja identyczne zbiory liczb,
czyli gdy

{ar 1y <k < g1} = {ag i2 <k < jo}.

Pomoéz Pozeraczowi i oblicz, ile réznych positkéw moze przygotowac.
Wejscie
W pierwszym wierszu podana jest jedna liczba catkowita n (1 < n < 1234), ktéra okresla dlugosé ciagu a.

W kolejnych n wierszach zapisane sg kolejne wyrazy ciagu: w ¢ 4+ 1-szym wierszu znajduje si¢ jedna liczba
calkowita a; (1 < a; < 1234), czyli i-ty wyraz ciagu.

Wyjscie

Pierwszy i jedyny wiersz powinien zawieraé liczbe réznych positkéw, ktére ma do wyboru Pozeracz.

Przyktad

Dla danych wejéciowych: poprawnym wynikiem jest:
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